



宁波市第二届市民文化艺术节昨闭幕

18支农村文艺团队上演才艺大比拼



文化礼堂民星擂台赛表演精彩纷呈。记者 崔引 摄

商报讯(记者 庞锦燕 通讯员 陈冲)昨晚，两条色彩绚丽的巨龙在宁波文化广场大剧院的舞台上飞舞，这场由象山县茅洋乡台头村文化礼堂龙狮队带来的开场表演《龙狮舞》，赢得了在场观众的阵阵掌声。

当晚，宁波市第二届市民文化艺术节闭幕式暨“我要上村晚”文化礼堂民星擂台赛在这里举行，500余名群众演员依次亮相，为现场千余名观众带来了包括民俗展示、乡村歌曲、乡村舞蹈、乡村器乐、乡村排舞、戏曲联唱等18个参赛节目，上演了一场才艺大比拼。

鄞州区咸祥镇咸六村咸祥嵩江民间音乐社的合奏《快乐柯鱼人》，尤其受到观众喜爱。“柯鱼去啦。”当24位老人抬着纱船台上时，台下掌声雷动。在节目中，老人们演奏着二胡、月琴、笛子等乐器，扮演着“柯鱼人”，原汁原味反映了海边渔民的快乐生活。《快乐柯鱼人》将两首咸祥当地的民间音乐《摇船五更》和《买花线》合编，听起来很有当地特色。

“这是致富的温床，这是九江湖畔最美的村庄，最美西经堂，永远的希望。”镇海区九龙湖镇西经堂村文化礼堂带来的村歌《最美西经堂》，表达了他们对家乡的热爱。

北仑区小港街道枫林社区文化礼堂带来的群舞《水韵江南》，通过舞蹈描绘了一幅江南水墨画。

“我要上村晚”文化礼堂民星擂台赛的3支参赛队伍，由来自全市9个县(市)区的农村文化礼堂的18支文艺团队组成，他们分别是：由鄞州区、镇海区、北仑区代表队组成的绚丽大地宁东队，由余姚市、慈溪市、江北区代表队组成的五彩四明宁北队，由奉化市、宁海县、象山县代表队组成的斑斓海岸宁南队。擂台赛分为村风满面、村光明媚、村暖花开、村和景明、村意盎然、村色满园6个回合。

2013年开始，根据省委统一部署，宁波市围绕建设“文化地标”、打造“精神家园”这一核心，在全市农村大力推进文化礼堂建设。去年开始，在全市各地积极探索推

动“村歌”创作、农村文化礼堂建筑设计大赛，在余姚天华村、象山海墩村文化礼堂相继举办了“农村文化礼堂文艺团队才艺大赛”、“我们的村晚”活动，由农民自编自导自演，除了唱歌、跳舞、小品、杂技等传统节目外，还融合了甬剧、姚剧、走书等地方剧种，极大地丰富了活动内涵。三年来，各地共举办各类群众性文化和教育活动8500多场次，直接参与人数达92万人次，培育了一批乡贤能人、文化达人和农民文艺团队。“我要上村晚”文化礼堂民星擂台赛的18个参赛节目正是从全市的“村歌”创作活动、农村文化礼堂文艺团队才艺大赛和各乡镇街道组织的文化礼堂文艺汇演中层层选拔出来的。

除了“我要上村晚”文化礼堂民星擂台赛，晚会现场还举办了“清风和韵——我身边的廉政微记录”颁奖典礼。经专家初评、复评、终评以及网络投票等层层评选，共有87件作品获奖。其中，北仑区、奉化市选送的作品荣获廉政微故事一等奖，镇海区、鄞州区选送的作品荣获廉政摄影作品一等奖，宁海县、江北区选送的作品荣获廉政美术作品一等奖，海曙区、余姚市选送的作品荣获廉政微视频一等奖。

在为期三个月的市民文化艺术节中，200多项活动几乎涵盖了广大市民日常需求的所有文化艺术门类，活动覆盖到了全市各类文化活动场所和文化传播载体。文化艺术节举办期间，市级活动中的外滩国际风情街系列展示、首届阿拉电影周之电影嘉年华、阿拉音乐节、地铁音乐会等活动对我市“月光经济”发展、文化产业发展起到助推作用。

市民文化节形成了较好的城市文化形象营销效果。如北仑区举办2015宁波·北仑国际集装箱艺术展吸引了来自英、法、德、美等国8个涂鸦艺术团体、30多名艺术家的热情参与。另外，“印象宁波”系列中的首届全国(宁波)综合材料绘画双年展、全美华人油画展、“意大利画家画宁波”作品鉴赏、宁波保税区国际油画作品展等在传递艺术美学、提升生活品位的同时，让公众近距离了解世界文化，让宁波文化更多地向世界传播。

今日电影

UME UME国际影城

影片	场次
《爱降前夕》	10:20
饥饿游戏 3:嘲笑鸟	3D 英:11:45 14:15 16:45 19:15 (下) 21:45 10:25 11:30 12:20 13:25 14:15
《从天儿降》	15:20 16:10 17:15 18:05 19:10 20:00 21:05 21:55 11:40 12:10 13:35 14:05 15:30
《杜拉拉追婚记》	16:00 17:25 17:55 19:20 19:50 21:15 21:45
《海绵宝宝》	3D 国:10:20 12:10 3D 英:10:35 11:05 12:45 13:15
《极盗者》	14:55 15:25 17:05 17:35 19:15 19:45 21:25 21:55 11:25 13:20 14:05 15:15 16:00
《怦然心动》	17:10 17:55 19:05 19:50 21:00 21:45 3D 英:11:30 14:10 16:50 19:00
《火星救援》	19:30 21:40 22:10 4D 英:12:00 14:40 17:20 20:00 22:40 11:30 14:00 16:30 19:00 21:30
《我的少女时代》	VIP:15:40 20:20 2D VIP:11:40 13:40 18:20
《不可思异》	

宁波影都

影片	场次
《怦然心动》	10:30 11:30 12:20 13:20 14:20 15:10 16:50 17:40 18:40 19:40 20:40 21:30 22:30
《从天“儿”降》	10:50 12:10 14:00 15:50 17:30 19:20 20:20 21:10 22:20
《极盗者》	3D 10:00 12:40 14:50 15:40 17:50 18:50 20:10 22:10
《火星救援》	3D 11:40 14:10 16:10 20:00 DMAX 3D: 13:00 15:35 19:00 21:35
《不可思异》	3D: 09:50 11:50 13:50 18:00 19:10 21:00
《杜拉拉追婚记》	10:10 12:50 14:40 16:40 18:30
《我的少女时代》	12:00 14:30 21:20

场次如有变动，以各影院售票窗口为准。

保税区国际艺术品展开幕

商报讯(见习记者 劳育聪 通讯员 郭亦欣)昨日，宁波保税区国际艺术品展在进口商品市场开幕。本次展览以“跨境·跨界·跨时空”为主题，向观众展示一批来自俄罗斯、法国、英国、西班牙等国家的艺术精品。展览将持续到12月26日。



图为市民在参观展览。记者 江涛 摄

行业资讯

工行宁波市分行账户外汇成投资交易新选择

工行宁波市分行自2013年2月推出账户外汇业务以来，由于账户外汇资金交易灵活、透明、安全，已成部分市民投资交易的新选择。

工行账户外汇是面向个人客户的账户交易类产品，采取只计份额不提取实物外汇的方式，使个人客户可以使用人民币买卖多种外汇份额，具有交易品种多、交易时间长、交易渠

道广以及不受个人结售汇年度限额限制等特点。账户外汇与外汇买卖的最大区别在于，账户外汇是以人民币进行交易，各币种账户外汇之间不能进行买卖，而现有的外汇买卖业务则是外币与外币之间的交易。工行账户外汇，客户可根据未来用汇需求，提前锁定人民币汇率风险，也可以根据基于外汇市场的走势判断进

行长线投资或者获取价差收益。此外，账户外汇先买入后卖出交易账户余额计活期利息，客户还可以获得持有币种的利息收入。

目前，工行宁波市分行已可提供欧元、英镑、加拿大元、瑞士法郎、澳大利亚元、日元、新加坡元、新西兰元、瑞典克朗和挪威克朗十个币种的账户外汇交易服务，币种覆盖主要发达经济体货币。沈颖俊

中国银行集团获《亚洲金融》2015年度成就大奖

近日，《亚洲金融》(FinanceAsia)“2015年度成就大奖”揭晓，中国银行凭借“一带一路”债券发行赢得“年度最佳融资机构(Borrower of the Year)”奖项。

中国银行于2015年6月24日通过阿布扎比、新加坡、台北、香港和匈牙利五家分行同时发行总规模等值40亿美元的“一带一路”债券。该债券包括固定利率和浮动利率两种计息方式，覆盖七个期限，

包括四个币种，不仅是国际金融市场首笔以“一带一路”为主题的债券，也是中国银行业迄今规模最大的境外债券发行。

《亚洲金融》杂志认为，中国银行“一带一路”债券发行是“百年难得一见”的大型项目，是迄今为止同时包含四个币种的最大规模债券发行，也是有史以来第一单由一家国际性银行通过多个分行进行同步发行的经典案例，一举创

下多项纪录。该项目是任何现有的单一奖项都不足以完全涵盖的、理应赢得年度全部评选奖项的发行项目。《亚洲金融》杂志在其文章中提及，中国银行本次发行的“一带一路”债券同时覆盖了亚洲、欧洲等多个国家和地区，在中国提出构建“一带一路”倡议的背景下，本次发行所包含的意义不同于以往的中资银行境外债券发行项目，中国银行再一次向全球资本市场展示了其举足轻重的影响力。

兴业银行联手大闸社区开展“与爱同行”慈善义卖活动

12月3日、4日下午，锦绣江花小区的马路上突然热闹起来，吸引了很多小区居民和学生驻足。原来，是兴业银行宁波行为迎接第30个国际志愿者日，联手大闸社区举办了一场别开生面的公益慈善义卖活动。

本次活动义卖物品种类繁多，涉及日用品、学习用品、各类手工制作等。活动现场爱心涌动，得到了社区居民和小朋友们

的大力支持，大家纷纷慷慨解囊，用实际行动献上了自己的爱心。物品有价，爱心无价，本次活动中增添了正能量。

义卖后所得善款将全部捐给江北区慈善总会。据了解，兴业银行宁波分行自2014年成立“兴青年”志愿者服务队以来，不断完善志愿者服务机制，开展了“冬衣捐赠”、“资助贫困学生”、“爱

心捐款”、“植树活动”、“关爱老人”等一系列社会公益活动，通过不同方式撒播爱心、传递温暖。

“这些活动在关爱、帮助弱势群体的同时，对我们青年员工也是一种教育，是自我价值的实现和升华。”兴业银行宁波分行团委书记告诉记者，“饮水思源，常怀感恩之心。今后，我行还将继续履行社会责任，大力弘扬团结互助的传统美德。”



四百年精于品质 马应龙一脉相承

140周年庆 2015.10.25-2015.11.25

肛肠科专业



健康热线：2776 9999

医院地址：宁波市江北区大碶北路318号

来院路线：乘坐1路、501路、542路等多路公交车到达大碶桥站(下车后往东走300米即到)